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TTpounTtan 1 3anuwm B
TeTpaab/Nel/

1)Bo ckonbko pa3 5 cm meHblue, Yem D m
2)CKOMNbKO MUHYT B YeTBepTU Yaca

3)Cnektaknb Hayanca 8 15 uacos u
npoaonxancs 2 yaca 20 muHyT. Koraa
3aKOHYUSICA CNEeKTAaKSb?

4)Haviam nnowaab NpaMoyronbHUKaA CO
CTOpOHAMU 8 cM U 4 cm

5)88 yeenuub B8 1000 pas
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TTpoumuTtan 1 3anum B
TeTpaab

6)CKONbKO KUNOrpamMMOB B 9 TOHHAX
7)Hanaun npousseaeHue ymncen 600 n 8

8)Bbrumtaemoe 643, pasHocTb 625.
Hanau ymeHblwaemoe

9)Hanam cymmy ymcen 9999 m 1

10)K kakomy umcny Hapo nNpubasuTb
860, uTobbI NONYYUTL 35860
4@‘

\




TTpoumuTtan 1 3anum B
TeTpaab/Ne2/

1)Crkonbko MUHYT B 2 Yacax

2)Ha ckonbko Hapo ymeHbwmTb Ymcno 1060,
4ytobbr octanoch 1000

3)M3 ymcna 420 sbiuTtK YacTHOe Yncen 350 u
Z

4)Cronbko 4vacos B 120 muHyTax
5)CKoNbKO NeT B NONOBUHE BeKa

6)77 ysenuub 8 1000 pas
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TTpoumuTtan 1 3anum B
TeTpaab

7/)Hanam cymmy umcen 460,270 n 30

8)Kakoe uncno Hapo npubasuUTh K
yucny 7200, ytobbr nonyumts 8000

9)Kakom moxeT 6bITb Macca B3pOCSIOU
kowku: bkr, 5O0r, B0 kr

10)M3 kakoro yucna Hago BbrdecTb 600,

yT0bbI ocTanock 900
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TTpounTtan 1 3anuwm B
TeTpaab/Ne3/

1)Ha ckonbko Haao YMHOXUTb 21, UTO6bI
nonyyuts 84

2)4ucno 7200 ymeHbwu B 6 pas

3)Hanau npoussegeHue umcen 1000 n 8
4)4ucno 700 ymHOXb Ha 4

5)Ckonbko MUHYT B 1 yace

6)4ucno 8967 ymHoxb Ha 1
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TTpoumuTtan 1 3anum B

TeTpadb

7)4ucno 1600 ymeHbwm B 8 pas

8)CTopoHa keaapata 5 cm. Havaum ero
nepumeTp

9)TpeTba uacTb OTpe3ka coctasnget 12 cm.
Havau ero anuHy

10)3a 5 yacos cekpetapb Habpana 20 cTpaHUL
TekcTa. CKONbKO CTpaHUL HabepeT
ceKpeTapb 3a 3 Yaca?
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